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6η Ειδική Συνεδρίαση της 5-3-2017  
 

"Εκλογή Τακτικών και Αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής". 
 
Από τα πρακτικά της 6ης ειδικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, την 
Κυριακή 5 Μαρτίου 2017, το οποίο συγκλήθηκε με την με αρ. πρωτ.              
8920/24-02-2017 πρόσκληση του συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού που 
έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους.   
  
Μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου η νεοεκλεγείσα 
Πρόεδρος κ. Κυριακή (Σάντυ) Πατρινού – Ντελ Τόρο αφού κάλεσε τους εκλεγέντες 
κ. Βασίλειο Ξυπολυτά, Αντιπρόεδρο, και κ. Παναγιώτη (Πάνο) Ραυτόπουλο, 
Γραμματέα, και ανέθεσε τα καθήκοντα του ειδικού γραμματέα στη δημοτική 
υπάλληλο κ. Κυριακή Γάσπαρη, καλεί το Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή 
τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για δυόμιση 
έτη,   (5.3.2017 – 31.8.2019), κατά την ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 3852/2010. 
 
Ειδικότερα, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποτελείται από 9 μέλη με Πρόεδρο τον 
Δήμαρχο κ. Γιώργο Θωμάκο ή τον αναπληρωτή αυτού και  η Πρόεδρος αναφέρει ότι 
εκλέγονται συνολικά 8 τακτικά μέλη εκ των οποίων 5 προέρχονται από τη δημοτική 
παράταξη της πλειοψηφίας και 3 από τις  δημοτικές παρατάξεις της μειοψηφίας. 
Επίσης εκλέγονται συνολικά 5 αναπληρωματικά μέλη, εκ των οποίων 3  προέρχονται 
από τη δημοτική παράταξη της πλειοψηφίας και 2 από τις δημοτικές παρατάξεις  της 
μειοψηφίας. Επισημαίνει δε, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64, παρ. 8 
του Ν. 3852/2010 ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου δεν δύναται να εκλεγεί 
ως μέλος της Επιτροπής και καλεί όλους τους Συμβούλους των Δημοτικών 
Παρατάξεων της μειοψηφίας να προβούν κατ’ αρχήν στην ανάδειξη, δια εκλογής 
των υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών μελών που προέρχονται από το 
σύνολο των Συμβούλων της μειοψηφίας.  
Η Πρόεδρος ενημερώνει ότι, υποψήφιοι από το σύνολο της μειοψηφίας θα είναι 
όσοι εκλεγούν με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων της μειοψηφίας και αν 
τούτο δεν επιτευχθεί, για όποιον υποψήφιο δεν συγκεντρώσει την απόλυτη 
πλειοψηφία θα γίνει δεύτερη ψηφοφορία, θα ακολουθήσει δε και τρίτη ψηφοφορία 
εφόσον και πάλι δεν εκλεγεί κάποιος, ο οποίος πλέον δύναται να εκλεγεί με σχετική 
πλειοψηφία των παρόντων της μειοψηφίας.    
 
Ακολουθεί η παραπάνω διαδικασία από τους Συμβούλους της μειοψηφίας, οι οποίοι 
αποσύρονται από την αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου όπου διενεργούν την 
εκλογή των τακτικών και των αναπληρωματικών μελών κεκλεισμένων των θυρών 
με ψηφοφορία σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Μετά την ολοκλήρωσή της, η 
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Πρόεδρος ανακοινώνει τα ονόματα των υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών 
μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που εκλέχθηκαν, ήτοι:  
α. υποψήφιοι τακτικοί οι κ.κ. Βάρσος Βασίλειος, Κύρλος Ευστάθιος, Κανακάκης 
Παναγιώτης. 
β. υποψήφιοι αναπληρωματικοί οι κ.κ. Μπιτσάνης Αντώνιος, Ραυτόπουλος 
Παναγιώτης (Πάνος). 
 
Εν συνεχεία, η Πρόεδρος καλεί τους Συμβούλους της πλειοψηφίας που επιθυμούν 
να θέσουν υποψηφιότητα για το αξίωμα του τακτικού ή αναπληρωματικού μέλους 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής να δηλώσουν τα ονόματά τους.  
 
Ο Δήμαρχος ανακοινώνει τα ονόματα των 5 Συμβούλων της πλειοψηφίας που είναι 
υποψήφιοι για τακτικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και είναι οι κ.κ. Τσούλος 
Γεώργιος, Παντελεάκης Γιάννης, Καραλή Κατερίνα, Καυγαλάκης Μιχάλης, Κούτση 
Ευτυχία (Έφη) και τα 3 αναπληρωματικά μέλη που είναι οι κ.κ. Χατζοπούλου 
Κλεοπάτρα, Αστερίου Πολυξένη (Πόλυ), Παπαδήμα Ευγενία. 
 
Πριν την έναρξη της ψηφοφορίας, η Πρόεδρος υπενθυμίζει στο Δημοτικό Συμβούλιο 
ότι η εκλογή διενεργείται με μυστική ψηφοφορία και με την απόλυτη πλειοψηφία 
των παρόντων και για όσους υποψηφίους δεν επιτευχθεί τούτη, θα ακολουθήσει 
δεύτερη και τέλος τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να εκλεγούν με σχετική 
πλειοψηφία των παρόντων και σε περίπτωση ισοψηφίας σε οποιαδήποτε 
ψηφοφορία, θα διενεργηθεί κλήρωση από την Πρόεδρο. 
 
Ακολουθεί η διαδικασία εκλογής των 8 τακτικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής για τις θέσεις των οποίων οι υποψηφιότητες, σύμφωνα με τα παραπάνω, 
ανήλθαν σε 8, ήτοι 5 της πλειοψηφίας και 3 της μειοψηφίας. 
 
Κάθε Σύμβουλος ψηφίζει υποψηφίους, ισάριθμους με τα μέλη της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής. 
 
Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι και 
οι οκτώ (8) υποψήφιοι συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων και 
συγκεκριμένα ο κ. Τσούλος Γεώργιος έλαβε 33 σταυρούς, ο κ. Παντελεάκης Γιάννης 
έλαβε 35 σταυρούς, η κ. Καραλή Κατερίνα έλαβε 33 σταυρούς, ο κ. Καυγαλάκης 
Μιχάλης έλαβε 31 σταυρούς, η κ. Κούτση Ευτυχία έλαβε 32 σταυρούς, ο κ. Βάρσος 
Βασίλειος έλαβε 31 σταυρούς, ο κ. Κανακάκης Παναγιώτης έλαβε 32 σταυρούς και ο 
κ. Κύρλος Ευστάθιος έλαβε 32 σταυρούς, οι οποίοι και εκλέγονται από την 
ψηφοφορία αυτή ως τακτικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.  
Στη συνέχεια η Πρόεδρος διενήργησε κλήρωση μεταξύ των δύο ισοφηφισάντων με 
33 σταυρούς, κου Τσούλου και κας Καραλή, από την οποία αναδείχθηκε πρώτο 
μέλος η κ. Καραλή Κατερίνα. 
Επίσης διενήργησε κλήρωση μεταξύ των ισοψηφισάντων της μειοψηφίας με 32 
σταυρούς, κου Κύρλου και κου Κανακάκη, από την οποία αναδείχθηκε πρώτο μέλος  
ο κ. Κανακάκης Παναγιώτης. 
 
Ακολουθεί η διαδικασία εκλογής των πέντε (5) αναπληρωματικών μελών της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής με δεδομένες τις υποψηφιότητες των δύο (2) μελών της 
μειοψηφίας, σύμφωνα με τη διαδικασία που έχει προηγηθεί και τριών (3) μελών της 
πλειοψηφίας, όπως ονομαστικά αναφέρονται παραπάνω. 
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι ψηφίζουν τόσους υποψηφίους όσους και τα 
αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 
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Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι και 
οι πέντε (5) υποψήφιοι συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων και 
συγκεκριμένα η κ. Χατζοπούλου Κλεοπάτρα έλαβε 34 σταυρούς, η κ. Αστερίου 
Πολυξένη (Πόλυ) έλαβε 33 σταυρούς, η κ. Παπαδήμα Ευγενία έλαβε 38 σταυρούς, 
ο κ. Μπιτσάνης Αντώνιος έλαβε 34 σταυρούς και ο κ. Ραυτόπουλος Παναγιώτης 
(Πάνος) έλαβε 32 σταυρούς, οι οποίοι και εκλέγονται από την ψηφοφορία αυτή ως 
αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 
 
Συνοψίζοντας, η Πρόεδρος ανακοινώνει στο Δημοτικό Συμβούλιο τα ονόματα των 
εκλεγέντων μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, για τη θητεία από 5.3.2017 έως 
31.8.2019, ως εξής: 
Τακτικά Μέλη: 
1. Παντελεάκης Γιάννης                      35 ψήφους 
2. Καραλή Κατερίνα                            33 ψήφους 
3. Τσούλος Γεώργιος                          33 ψήφους 
4. Κούτση Ευτυχία                             32 ψήφους 
5. Καυγαλάκης Μιχάλης                      31 ψήφους 
6. Κανακάκης Παναγιώτης                   32 ψήφους 
7. Κύρλος Ευστάθιος                          32 ψήφους 
8. Βάρσος Βασίλειος                           31 ψήφους 
Αναπληρωματικά Μέλη:  
1. Παπαδήμα Ευγενία                          38 ψήφους 
2. Χατζοπούλου Κλεοπάτρα                 34 ψήφους 
3. Αστερίου Πολυξένη (Πόλυ)              33 ψήφους 
4. Μπιτσάνης Αντώνιος                       34 ψήφους 
5. Ραυτόπουλος Παναγιώτης (Πάνος)    32 ψήφους 
 
Ύστερα από τα παραπάνω λύθηκε η συνεδρίαση στις 15:40. 

      
      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                     ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
Κ. ΠΑΤΡΙΝΟΥ– ΝΤΕΛ ΤΟΡΟ   ΑΥΛΗΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΣΙΟΥΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, 
   Ακριβές Αντίγραφο           ΤΣΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
  Κηφισιά, 06/03/2017           ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ, ΚΑΡΑΛΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ, 
                                         ΠΑΝΤΕΛΕΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΚΑΥΓΑΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ, 
                                         ΖΑΠΑΝΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΑΣΤΕΡΙΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ (ΠΟΛΥ), 
                                         ΛΙΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΑΓΑΠΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, 
                                         ΚΟΥΡΕΠΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ, ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ 

                                         ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ, 
ΧΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΑ, ΚΟΚΚΑΛΗΣ                                                                              
ΝΙΚΗΤΑΣ, ΠΑΠΑΔΗΜΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΚΟΥΤΣΗ ΕΥΤΥΧΙΑ, 

                                         ΤΣΙΑΜΑ ΜΑΡΙΑ – ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΚΟΜΙΑΝΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, 
                                         ΜΩΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΧΙΩΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 
                                         ΒΑΡΣΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΥΡΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, 
                                         ΚΟΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΝΑ, ΜΠΙΤΣΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, 
                                         ΤΣΙΛΙΓΚΙΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΕΦΑΛΑ-      

ΣΑΛΜΑΤΑΝΗ ΜΑΡΙΑ, ΞΥΠΟΛΥΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 
                                         ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ              
                                         ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΣΩ), ΚΑΝΑΚΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 
               ΣΚΟΡΔΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΚΑΠΑΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
(ΠΑΝΟΣ), ΠΑΣΤΡΑ-ΜΑΓΕΡ ΚΑΛΛΙΟΠΗ. 


